

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 21.06.2021 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005223789

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti Blue Unicorn Sagl, Vacallo, nuovo Zug

Blue Unicorn Sagl Untermüli 6 6300 Zug

Prima Via alla Chiesa 11 6833 Vacallo

Blue Unicorn Sagl, in Vacallo, CHE-315.851.304, società a garanzia limitata (Nr. FUSC 72 del 15.04.2021, Pubbl. 1005150362). La società è cancellata d'ufficio dal registro di commercio del Cantone Ticino per trasferimento della sede a Zug con la nuova ragione sociale Blue Unicorn Suisse Sagl (Blue Unicorn Suisse GmbH)(Blue Unicorn Suisse LLC).

Registro giornaliero no 15036 del 16.06.2021

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 72, Data: 15.04.2021 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino